

Српска страна најслабија

ГСС очекује да ће бити потписан мировни споразум о Босни и пошто суспендоване санкције према СРЈ. Честитка Загребу због изборне победе над Туђманом

Београд. – Највећи проблем на преговорима у Охају, како је на јучерашњој прес конференцији изјавила Весна Пешић, биће „мапе и разграничење два ентитета у Босни.“ „Најслабија страна у преговорима“, према њеној процени је српска јер се упоредо са преговорима у Охају „врши етничко чишћење у бањалучкој регији“. „То је изузетно штетно јер ће од поштовања људских права зависити спровођење мировног споразума и пружање економске помоћи српској страни“, упозорила је Весна Пешић.

ГСС, иначе, очекује да ће мировни споразум у Охају бити потписан и да ће санкције према СРЈ Југославији бити суспендоване.

Напад на источну Славонију, према информацијама из света, како је рекла председница ГСС, био је планиран за 20. октобар. „Хрватска је од њега одустала под притисцима Америке и других земаља. Да је до напада дошло, од преговора у Охају не би било ништа“, рекла је Весна Пешић.

Она је нагласила да се не може потписати никакав споразум везан за источну Славонију док се тачно не каже шта ће бити са људима који у њој живе.

Лидер ГСС је честитала „Загребу изборну победу над Туђманом“. „Београд и Загреб сада могу успоставити опозиционе везе. Нити Слободан Милошевић може створити демократску Србију, нити Фрањо Туђман – демократску Хрватску. После успостављања мира, ми у Србији морамо прозивати оне који су са српске стране одговорни за рат.“

Проблем Косова, према мишљењу Весне Пешић, треба отво-

рити и решавати га дијалогом. Она је додала да ГСС неће подстицати никакву промену граница Међународна заједница, према мишљењу Весне Пешић, прави грешку када „мањинска питања поставља у територијалне оквире, посебно Војводине и Санџака, јер то производи националистичке тенденције у Србији“.

„Треба конкретно говорити о положају Мађара, Муслимана и других мањина у Србији. Питање аутономије Санџака или Војводине не треба везивати за питање мањинских народа“, рекла је Весна Пешић.

„*Maiz bove*“ И. Кисић

„Београд на Сави“ – опасан за Београђане?

– „Београд на Сави“ је пропагандна акција власти која може имати опасне последице по грађане Београда, изјавио је на јучерашњој прес конференцији Влатко Секуловић, председник Градског одбора ГСС. Он је истакао да власт мора саопштити колико ће та акција бити профитабилна за Београђане, колико ће средстава бити утрошено за ту акцију и колико је утрошено у рекламну кампању. Он је подсетио да се већ помиње цифра од 20 милијарди долара намењених „Београду на Сави“.